

СТАЛЬНИК ЗА
ЦГБ

ОГНИ КОММУНИЗМА

ГАЗЕТА БАЛАКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КПСС САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 196 (11192)

Понедельник, 10 декабря 1990 года

Цена 3 коп.

НАКАЗ ИЗБИРАТЕЛЯ

Надо действовать

Искренне хочу улучшения в работе наших народных депутатов, потому есть настоятельная необходимость высказать несколько пожеланий в их адрес на страницах «Огней коммунизма». Очень надеюсь, что к мнению рядового избирателя народные избранники прислушаются.

Шесть лет в стране идет перестройка, и шесть лет мы топчемся на месте. Жизнь наша с каждым днем становится не лучше, а хуже. Уверен, что не один я задумываюсь над вопросом: почему так происходит? А происходит это потому, что народные депутаты бездействуют на местах. Народные депутаты ждут, когда Верховный Совет даст им всю полноту власти. Надо ли этого ждать? Каждый из нас видит, что законы, принятые Верховными Советами, бездействуют, так как они входят в противоречие с реальными жизнями, и потому на местах игнорируются.

Перестройка должна происходить «снизу», а не по указанию сверху. «Вся власть — Советам на местах!» — это лозунг перестройки. Об этом постоянно говорит М. С. Горбачев. Так надо ли раскачиваться в повседневной работе? Уверен — не надо. Необходимо брать инициативу в свои руки и действовать. Больше вести разговоров, больше делать полезного для города, его жителей. Прежде всего надо навести должный порядок в городе, чтобы люди увидели, что у нас действительно есть Совет народных депутатов, не только принимающий решения, но и неукоснительно требующий их реализации.

В Балакове неудовлетворительно работает транспорт, процветает спекуляция, растет преступность и совершенно не видно изменений к лучшему. А я больше чем уверен, что если бы народные депутаты вникли в работу того же пассажирского автотранспортного предприятия, если нужно — помогли его коллективу, положение непременно было бы улучшено. Это же относится и к борьбе со спекуляцией. Почему бы эту архиважную проблему не вынести для обсуждения на очередной сессии городского Совета? Замечу, что мало принять решение по этому вопросу, надо поддержать его конкретной организаторской работой.

Здесь, считаю, в работе

О НАБОЛЕВШЕМ

Дайте свет!

О том, что в городе плохие дороги, писали не раз. Но и этой проблеме добавились еще одна — темнота на остановках. Мы, водители троллейбусов, просим рассмотреть нашу жалобу на работу горэлектросети, которая не обеспечивает свет на остановках у ТЭЦ-4,

надо следовать новому мышлению, о котором нам то и дело напоминает Президент страны. Например, давно пора у нас в городе открыть магазины, в которых продавались бы вино-водочные изделия по завышенной цене. Продажу спиртного при этом осуществлять и по государственным расценкам, используя талонную систему. Тем самым будут убиты сразу два «зайца»: не дадим нажиться спекулянтам, и вырученные деньги от реализации вина и водки в коммерческих магазинах можно направить для создания нормальной работы коллектива городского отдела внутренних дел.

То же самое можно давно сделать с табачными изделиями. Установить норму на месяц и по талонам отпускать те же сигареты по госцене, а кто хочет курить больше, пускай покупает их по коммерческой цене. Вырученные средства тоже можно израсходовать с толком, решая социальные проблемы Балакова. К таким мерам уже прибегли в других городах, и результаты оказались положительными, меньше стало спекулянтов, и денежные средства пошли в дело.

Не следует затягивать вопрос и с приватизацией предприятий сферы обслуживания населения. На мой взгляд, медленно решается он в нашем городе. Опять же-таки по той простой причине, что недостаточно ведется организаторская и разъяснительная работа. А раз так, то не много наберется у нас примеров, когда переданы в частные руки мелкие предприятия бытового обслуживания — кафе, столовые, магазины, ателье и мастерские.

Затягивать этот вопрос не следует, его надо решать, поскольку этого требует сама жизнь. Вот и здесь могли бы проявить свою инициативу, настойчивость народные депутаты. Именно они могли бы записать в свой актив первые шаги в этом важном направлении. Надо помнить, что административно-командная система так просто власть не отдаст. Ее представители будут всячески мешать, препятствовать новшествам, вставлять палки в колеса для того, чтобы удержаться на поверхности. Значит, надо действовать.

О. БОЛЬШАКОВ,
избиратель.



Свердловщик цеха агрегатов завода им. Дзержинского В. Е. Прохоров работает на предприятии около семи лет. Этого времени оказалось достаточно, чтобы как следует освоить профессию, подружиться с товарищами, стать полноправным членом коллектива. В цехе уважают молодого рабочего за честность, добросовестность. Ему доверено личное клеймо качества, и этой честью Вячеслав дорожит. Не только хорошее качество отличает его работу, но и высокая производительность: задание он, как правило, перевыполняет.

На снимке: В. Е. Прохоров.
Фото М. БАБЕНКО.

Пресс-информация

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В январе—ноябре 1990 года промышленными предприятиями города произведено товаров народного потребления (без алкогольных напитков) в сумме 120,3 млн. рублей с превышением задания на 11,0 млн. рублей, или на 10,0 процента. По сравнению с январем—ноябрем 1989 года их произведено больше на 28,7 млн. рублей, или на 31,3 процента.

В январе—ноябре перевыполнено задание и увеличено производство продовольственных товаров народного потребления предприятиями мясной и молочной промышленности.

Непродовольственных товаров народного потребления (без товаров легкой промышленности) произведено

на сумму 70,8 млн. рублей. Перевыполнено установленное задание на 9,5 млн. рублей, или 15,5 процента. В январе—ноябре т. г. произведено этих товаров на 27,4 млн. рублей больше, или 63,1 процента, чем в январе—ноябре 1989 года.

Удельный вес товаров для продажи населению составил 92,1 процента в объеме выпуска непродовольственных товаров народного потребления (без товаров легкой промышленности).

Товаров легкой промышленности произведено на сумму 1520 тыс. рублей при плане 1282 тыс. рублей.

Предприятий, не выполнявших договорных обязательств на поставку продукции в январе—ноябре, было 6 (в январе—ноябре 1989 года их было 5).

Отставание в выполнении договорных обязательств на поставку продукции допустили ПО «Химволокно», «Балаковорезинотехника», завод самоходных землеройных машин, комбинат промышленных предприятий и другие.

В январе—ноябре произведено продукции предприятиями на 66,9 млн. рублей, или 5,4 процента меньше, чем за соответствующий период прошлого года.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В январе—ноябре 1990 года лимит централизованных капитальных вложений во все отрасли народного хозяйства города составил 77,6 млн. рублей, годовой лимит использован на 62,6 процента. В том числе строительно-монтажных работ — на 47,7

млн. рублей, или 75,9 процента.

За счет всех источников финансирования введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 84,7 тыс. кв. метров.

Подрядные организации города выполнили строительно-монтажных работ собственными силами на 163,2 млн. рублей, план подрядные организации выполнили на 94,7 процента.

ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ

За январь—ноябрь реализовано платных услуг населению на 37,8 млн. рублей.

План выполнен на 107,1 процента.

Доля предприятий, не выполнивших план реализации платных услуг населению, составила 15,0 процента.

Горрайотдел статистики.

ПОЧТА ДНЯ

Сначала определить норму

Мы прочитали в газете, что исполком наметил меры для перехода к условиям рынка, в том числе намечено рассмотреть вопрос о передаче жилья в частную собственность до 1 января 1991 г. По поручению жильцов нашего дома мы рекомендуем в первую очередь определить норму проживания (например, 12 кв. м на человека) и за лишнюю жилплощадь оплачивать 1 рубль за квадратный метр.

Считаем, что нельзя отдавать в частную собственность квартиры тем людям, кто живет один в двух- или

трехкомнатной квартире. Те квартиры, которые находятся в старых домах и не ремонтировались очень давно, прежде чем передать жильцам, необходимо отремонтировать и заменить все трубы и сантехнику. А там, где нет удобств, сделать все.

Новые квартиры следует продавать по себестоимости дома в кредит, тогда будет рынок квартир. Вопрос с квартирами очень сложный и важный, поэтому мы надеемся, что его будут рассматривать всесторонне.

В. ПЕТРОВ,
В. МАКСИМОВ.

Многие жители Ивановки работают в Балакове, детей везут в садик, старики едут в больницы, и все часами стоят на остановках в любую погоду. Мы уж не говорим о том, что часто автобус вообще не приходит, и тогда люди идут пешком. Тротуара также нет, поэтому бывают случаи, когда проезжающие машины

сбивают людей. Ну, а мы, учителя, добираемся до школы на такси или попутных машинах. А какая у нас зарплата? Каждый год мы обращаемся за помощью в Совет, но никто нас не слышит.

В. КУЗНЕЦОВА,
Е. АНЯШКИНА,
Т. АЗЕВА.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Шлите посылки!

В № 191 «ОК» было опубликовано письмо солдатской матери. Мы попросили прокомментировать его заместителя начальника узла связи С. М. Черемных. Вот что она сказала:

— Посылки в воинские части мы принимаем до пяти килограммов. Кроме этого идем навстречу детям, которые посылают посылки престарелым родителям. Обычно работники почты знают своих клиентов и осведомлены о состоянии родите-

лей и их месте проживания, если такая помощь оказывается регулярно. Сделана скидка и для студентов, тем более что посылки принимаются в открытом виде, и можно видеть, что посылается. Обычно родителям или студентам шлют сало, сушеную рыбу, варенье, сухофрукты, то есть то, что изготовлено своими руками или куплено на рынке, так что здесь проблем не возникает. Пусть мать солдата не волнуется, ее посылка будет доставлена сыну.

Эй вы там, наверху...

Мы, учителя Ивановской школы, в отчаянии и не знаем, куда нам обратиться за помощью. Дело в том, что нас совсем лишили транспорта, и мы не имеем возможности доехать до города и обратно. Автобус в Красный Яр ходит один раз в

час, а ведь наше село — это уже район города, как поселок завода им. Дзержинского.

Автобус в Красный Яр вечно переполнен, потому что люди выходят на остановках УСМР, у нефтебазы, гаражей, кладбища, СПТУ-58.

Т. ГОРЯЧЕВА.

В ДЕПУТАТСКИХ КОМИССИЯХ

ЧЕМ ЖИВ УЧИТЕЛЬ

Кто сейчас с уверенностью может сказать, когда в народе пошатнулась вера в простую истину, что учитель не берет, а дает. Дает самое главное — знания, при помощи которых можно построить богатое государство?

Почему так упал престиж учительской профессии? Почему специалисты с дипломами педагогов идут работать в различные организации, очень далекие от сферы народного образования? Почему недостаточно одного горячего желания «сеять разумное, доброе, вечное», чтобы утвердиться в роли наставника подрастающего поколения?

Эта статья — первая попытка рассказать о проблемах не только профессиональной деятельности учителя, но и приоткрыть завесу долгого умолчания о его бытовой неустроенности.

Страна идет к рынку. Грядущий год заставляет тревожиться в большей степени людей, занятых в производственной сфере, находящихся на дотации государства. К ним относятся и учителя.

О проблемах народного образования заговорили не сейчас, но, к сожалению, положение к лучшему в этой области не менялось из года в год. Вот, например, в каких условиях начали новый учебный год балаковские учителя. Дефицит учебных мест в городе составляет 11 тысяч. Практически в невыносимых условиях работает коллектив средней школы № 23, где учится около трех тысяч школьников. Большинство школ города переполнено, занятия проходят в две смены, а кое-где и в три. Наполняемость классов далека от нормы, нередки классы по 35—40 человек. В городе не хватает 107 учителей. На будущий год с вводом в строй средней школы № 27 эта цифра возрастет. Кроме того нельзя забывать, что в этом учебном году нехватка учительских кадров была решена за счет привлечения учителей-пенсионеров. Где гарантии, что они придут в классы на следующий год?

Больше, чем в предыдущие годы, стало выделяться квартир для учителей, но очередь на жилье продолжает оставаться слишком большой — 297 человек. 70 учительских семей не могут устроить своего ребенка в детские дошкольные учреждения.

Строго регламентированная заработная плата на уровне низкооплачиваемых слоев населения способствует оттоку из школ далеко не самых худших учителей. Слабая материальная база школ, отсутствие элементарных условий труда и быта преподавателей не позволяют выйти на высокий, технически обеспеченный уровень обучения.

Таковы объективные условия в системе народного образования. Но хотелось бы сказать и о субъективных условиях, которые не в меньшей, а порой и в большей степени, влияют на качество обучения. Долгие годы учительство страны жило по законам категорического императива: должен, обязан, надо. Свободное время учителя транжирилось попусту и продолжает тратиться сейчас на выполнение работ, не связанных с профессиональной деятельностью: перепись детей в микрорайонах, собрание денег на завтраки и обеды, дежурства по школе в праздничные дни, работу в совхозе, многочислен-

ные собрания, совещания, планерки и проч.

Практически замалчивается вопрос о том, что учителя — это тоже чьи-то жены и матери своих детей, что после уроков их ждет дома уборка, стирка, приготовление обедов, очереди в магазинах, занятия с собственными детьми и... подготовка к урокам, проверка тетрадей, изготовление наглядных пособий, карточек, плакатов, подготовка сценариев утренников, праздников, вечеров, классных часов и т. д. Когда, за счет чего — никому не приходило в голову?

Кто-то позаботился о приоритете учителя на подписание издания, книги, поступающие в магазин? Ведь это духовная пища учителя.

А много ли вы встретите учителей на лучших курортах страны или в престижных санаториях? В школах практически не осталось здоровых учителей: постоянные стрессы, перегрузки, работа в две смены рождают болезни желудка, суставов, невроты и неврастению.

Рабочая неделя учителя — шесть дней, один выходной. Когда прочитать новый роман в «толстом» журнале, посмотреть нашумевший фильм, сходить в библиотеку, на выставку, выбраться за город на прогулку?

Много ли встретишь учителей с устроенным бытом, с хорошими квартирами, удобной мебелью? О каком качестве урока можно спрашивать с преподавателя, который со своей семьей ютится в служебной одиннадцатиметровке или в вовсе не частной квартире? До творчества ли тут?

Часто ли учителю удается почувствовать себя предводителем прекрасной половины рода человеческого? Есть ли у него возможность приобрести косметику, обувь, одежду? А ведь учитель, как и артист, ежедневно бывает на людях: встречается с людьми, родителями, коллегами.

Годами учитель оставался благородным нищим, боясь признаться даже самому себе в своей нищете, забывая простую истину, что нищета рождает зависть, корысть, злобу, отчаяние, толкает некоторых из нас на унижение перед родителями, работающими в распределительной сфере.

Продолжать разговор о больших вопросах учительства можно долго. Для решения некоторых из них нужны общесоюзные или республиканские меры, на уровне правительства. Многие социальные вопросы могли бы решить местные органы власти, руководители промышленных предприятий, горожане. В конце концов, в развитых странах давно поняли, что знания — тоже товар, за который надо платить, в который выгодно вкладывать деньги.

Постоянная комиссия городского Совета по народному образованию начала свою работу именно с анализа состояния дел в народном образовании города, с определения условий труда и быта учителей. Свои предложения она вынесла на заседание президиума городского Совета и получила положительные отклики. Президиум принял развернутое решение «О состоянии системы образования в городе». Теперь исполком горсовета надо энергичнее проводить его в жизнь, а депутатам городского Совета на своей декабрьской сессии не остаться в стороне и оказать должное внимание проблемам образования в го-

роде, добиваться увеличения бюджета на развитие народного образования.

Постоянной комиссией по народному образованию удалось решить вопрос о сохранении 100-процентной пенсии учителям-пенсионерам.

Городской Совет народных депутатов на II сессии в сентябре попытался улучшить снабжение учителей, врачей и других категорий служащих, не занятых в производственной сфере, приняв решение о 30-процентном отчислении дефицитных товаров, поставляемых в ОРС АЭС, и 20-процентном — от остальных промышленных предприятий. Однако прошедшие заседания советов трудовых коллективов этих предприятий приняли решение блокировать данное постановление сессии горсовета. Таким образом развеялись в дым слабые надежды учителей иметь даже эти жалкие крохи. А ведь члены СМК забывают, что им приходится пользоваться услугами здравоохранения, водить своих детей в школы.

К сожалению, не получили должной рекламы благородные начинания директора ПО «Минудобрения» Л. Б. Бутовского, председателя кооператива «Мир» В. Г. Жукова, кооператива «Аллегра», которые выделили денежные средства на создание стипендий для учащихся и премий для творчески работающих учителей. Хотелось бы, чтобы эту идею подхватили и коллективы других предприятий и кооперативов.

Какие же пути улучшения благосостояния учительства города видит постоянная комиссия по народному образованию? Прежде всего, увеличение бюджета на развитие народного образования на 2,4 млн. рублей, в том числе и на 40-процентное повышение заработной платы всем педагогическим работникам с учетом ввода в строй средней школы № 27. Важно в ближайшее время решить вопрос о прикреплении учителей к магазинам или школьным столовым для отоваривания продуктами питания по карточкам в целях экономии времени учителя. Необходимо также предусмотреть выделение товаров первой необходимости работникам школ.

Постоянная комиссия по народному образованию обращается к руководителям промышленных предприятий, кооперативам и ко всем заинтересованным лицам с просьбой изыскать возможности обеспечения учителей квартирами, дефицитными товарами, а также стать спонсорами для творчески работающих учителей города.

Мы обращаемся ко всем родителям: устанавливайте более тесные контакты со школой, учителями, создавайте в школах атмосферу доброжелательности, открытости, хорошего настроения, помогайте решать трудную, но благородную задачу — воспитание и обучение наших детей.

Постоянная комиссия городского Совета народных депутатов по народному образованию.

Р. С. Уважаемые читатели! Комиссия с радостью примет ваши отклики, пожелания, просьбы, предложения по улучшению образования в школах города. Пишите нам по адресу: ул. Трнавская, 12, горсовет, постоянная комиссия по народному образованию.



Особо сложные задания, требующие точности руки и терпения, дают на судоремонтном заводе токарю-расточнику Ивану Васильевичу Бабенкову. Этот специалист прекрасно знает свое дело, всегда может выполнить любую работу быстро и качественно. Иван Васильевич пользуется уважением своих коллег за открытый характер, готовность помочь в трудную минуту, подсказать, как лучше сделать деталь. Молодежь учится у него мастерству, ответственности, аккуратности. Да и сам Иван Васильевич любит работать с молодежью, охотно соглашается быть наставником, потому что любит свою профессию и стремится показать молодым все привлекательные стороны работы токаря. Сейчас Ивану Васильевичу дали ответственное задание — он растачивает крышки цилиндров для двигателей, которые устанавливают на судах.

На снимке: И. В. Бабенков.

Фото С. КАРЕДИНА.

ДЕЛА ПИОНЕРСКИЕ

Мастерская Деда Мороза

На один день городской Дом пионеров превратился в настоящую фабрику по изготовлению елочных игрушек и украшений. Все кружки и секции были заняты тем, что изготавливали своими руками интересные, можно сказать, уникальные поделки. Бы-

ло организовано несколько цехов, в зависимости от сложности игрушки, а самые опытные и умелые создали отдел экспертов. Они делали выкройки и давали консультации.

Мастерская Деда Мороза — так назвали ребята свою фабрику — после

работы организовала выставку — продажу своих изделий. Все желающие приобрести удивительные игрушки, сделанные руками детей, могут эту выставку посетить.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

Результаты поименного голосования по проекту решения «О строительстве в г. Балаково автосборочного завода»

За строительство проголосовали:

- Романов С. В. (округ № 1), Бардин С. С. (№ 2), Егорцев В. С. (№ 8), Сороков Н. Е. (№ 9), Таранюк П. П. (№ 10), Смирнов В. Н. (№ 12), Ивлева Н. И. (№ 13), Иванов Н. А. (№ 15), Лопатин Н. С. (№ 17), Балашов В. И. (№ 21), Марченков Ю. В. (№ 22), Павлов В. Г. (№ 23), Дёрин М. А. (№ 24), Омаров М. К. (№ 25), Мостовая Н. В. (№ 26), Шутюв Е. Е. (№ 27), Васильев Ю. Б. (№ 29), Власов В. Ф. (№ 30), Сизова Т. П. (№ 31), Филоновская Л. Н. (№ 32), Решетников В. В. (№ 33), Громов В. В. (№ 34), Мясникова Н. А. (№ 35), Сенаторов Е. Ф. (№ 37), Кудряшов А. Г. (№ 38), Круть И. А. (№ 40), Попова Т. А. (№ 41), Абдулгалиев С. А. (№ 42), Коляш А. П. (№ 43), Усачев В. И. (№ 45), Маленков В. А. (№ 46), Фяляков В. В. (№ 47), Фельде А. А. (№ 49), Чепелкин С. Е. (№ 50), Калинин С. А. (№ 51), Кулакова С. В. (№ 53), Камцев Г. Н. (№ 54), Солунов Г. П. (№ 55), Хлюпкина А. П. (№ 56), Денисов В. В. (№ 57), Дворячкин А. Т. (№ 58), Боряев А. Е. (№ 60), Петров Н. Г. (№ 61), Язынин Н. А. (№ 62), Хорев В. М. (№ 63), Павлов А. Н. (№ 65), Калиберда С. В. (№ 66), Мишаков Н. С. (№ 67), Трубанова Р. С. (№ 68), Переключик М. В. (№ 70), Тимошин С. К. (№ 77), Любешкина Г. П. (№ 78), Куренкова Н. И. (№ 79), Власова Р. Л. (№ 81), Никушкин В. Н. (№ 82), Мальчугров Б. Г. (№ 83), Тимофеев В. В. (№ 84), Курочкин Е. П. (№ 87), Цимбал О. Б. (№ 88), Новиков А. В. (№ 89), Калишкин В. Ф. (№ 90), Гусев А. Н. (№ 91), Назаров Ю. П. (№ 92), Герасимова Р. Н. (№ 93), Жаркова Н. А. (№ 94), Бугров Ю. М. (№ 95), Ващенко Д. А. (№ 96), Тамбовцев А. И. (№ 97), Султанов Ф. М. (№ 102), Комнатнова Г. В. (№ 103), Дворячкина Г. В. (№ 105), Пшеничный В. И. (№ 107), Субботин Н. И. (№ 108), Савченко В. И. (№ 109), Кузнецов К. Б. (№ 110), Антипова А. С. (№ 114), Мордовин И. Н. (№ 115), Мельников А. А. (№ 116), Лезников А. А. (№ 117), Федоркина В. М. (№ 118), Тарасов Ю. В. (№ 119), Леснов В. И. (№ 120), Кущенко В. Н. (№ 121), Маштаков Н. М. (№ 122), Левинский И. Г. (№ 124), Игумнов Ю. М. (№ 125), Абрисимов Г. Е. (№ 126), Гордюшов В. В. (№ 127), Максимов Б. В. (№ 130), Самодлов С. В. (№ 132), Седов С. В. (№ 137), Захаров О. В. (№ 138), Писанова Н. В. (№ 140), Замараев В. В. (№ 141), Примаков В. И. (№ 142), Галай М. В. (№ 143), Антонов Н. В. (№ 144), Виштак М. Ю. (№ 145), Лобанова И. В. (№ 146), Матвеев Н. В. (№ 148), Кусков М. И. (№ 150), Самойлова Г. Г. (№ 152), Липатов С. Е. (№ 153), Челобанов В. В. (№ 154), Слободяникова Р. Н. (№ 155), Петров Ю. В. (№ 157), Хлызов М. Н. (№ 158), Левин В. Л. (№ 160), Муравьев В. К. (№ 162), Коробков В. А. (№ 163), Кутырланов А. В. (№ 167), Кузьмич А. А. (№ 169), Асташев Б. А. (№ 170), Кредин Г. И. (№ 174), Светленко Л. Г. (№ 176), Саурин А. И. (№ 178), Сергеев А. Н. (№ 179), Грязнова А. К. (№ 180), Маркелов Ю. Н. (№ 181), Пичугин О. Ю. (№ 182), Прохоров В. А. (№ 183),

- Андреюшкин А. И. (№ 186), Пешехонова Р. В. (№ 187), Ходарченко А. А. (№ 189), Гибдуллин Ф. Ф. (№ 190), Орлов В. А. (№ 192), Панфилова С. В. (№ 193), Ткачук В. Я. (№ 194), Мизунова Л. В. (№ 196), Рубцов В. Н. (№ 198), Шишков В. Н. (№ 199), Жидков П. А. (№ 200).

Против строительства проголосовали:

- Козлова В. А. (округ № 3), Семенов А. М. (№ 5), Деревянченко А. А. (№ 6), Лысенков М. В. (№ 7), Бондарев В. В. (№ 14), Богданов О. Е. (№ 16), Доценко Г. А. (№ 18), Шерстобитов В. Н. (№ 19), Храмова Г. Б. (№ 20), Виноградова А. М. (№ 39), Заварыкин И. А. (№ 44), Ахмеджанов Э. Н. (№ 48), Акинтьев К. И. (№ 59), Заварыкин И. А. (№ 69), Шеголев С. И. (№ 72), Сергиенко А. В. (№ 74), Желтов С. С. (№ 76), Майстренко Л. А. (№ 86), Черняев С. А. (№ 98), Кистанов В. И. (№ 104), Пыхонина М. М. (№ 123), Бахимов В. П. (№ 128), Курочкин С. И. (№ 129), Мушкатеров А. А. (№ 133), Новиков Н. М. (№ 134), Егорова О. А. (№ 135), Алексеева Л. Н. (№ 147), Паничков Н. А. (№ 149), Гужин А. М. (№ 151), Громов А. В. (№ 161), Викулов С. Б. (№ 164), Веденин Ю. Н. (№ 165), Сорокин А. В. (№ 166), Ипатов П. Л. (№ 168), Захаров А. Д. (№ 171), Павлова Н. И. (№ 173), Шипаев В. Н. (№ 175), Семенов В. М. (№ 177), Губайдуллин А. К. (№ 184), Гладкова О. А. (№ 191).

Итого: «за» — 132, «против» — 40.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ

ЗАТРАТЫ
ОКУПАЮТСЯ

С утра сыпал мелкий, нудный дождь. Небо затянуто плотной пеленой темно-серых туч. В такую погоду сидеть бы в тепле и не высмаркивать носа на улице. А нас понесло нелегкая, да еще в такую даль. Правда, на «фольксвагене» да по твердой дороге мы добрались от конторы подсобного хозяйства объединения «Минудобрения» до села Перекопной Луки не так уж долго — от силы полчаса. А если по бездорожью, да своим ходом? За день едва обернешься.

Но было же такое, было. И нет нужды искать долгожителя — любой ребенок может подтвердить, как с наступлением осени замирает в деревне жизнь.

Строители проложили дорогу к Перекопной Луке лишь прошлой весной. А с начала этого года заброшенная деревушка стала объектом такого внимания, какого за всю свою историю еще ни разу не удостоивалась.

Сказать, что внешне она преобразилась, еще нельзя. Пока мы ехали, начальник СМУ-3 объединения «Минудобрения» В. Е. Алимов и главный инженер И. Н. Бибики сожалели о том, что не успели запечатлеть на фотоаппарат деревенский пейзаж до того момента, как туда нагрянули строители. Ее и деревней-то назвать язык не поворачивался. Это был скорее большой хутор с несколькими десятками покосившихся ветхих домиков и единственным кирпичным сооружением — клубом-котельной. Жизнь здесь поддерживалась благодаря молочной ферме, которая кормила и по сей день кормит большую часть жителей села. Неказистые деревенские сараи, очевидно, еще довоенной постройки, где содержится скот, кажется, вот-вот рухнет. Как же там работают люди? Этот вопрос я задала вслух.

— Мученье это, а не работа, — ответил Иван Николаевич. — Отсутствуют самые элементарные условия, в основном все делается вручную. Труд каторжный, иначе не назовешь.

До сих пор перед глазами стоит увиденная в тот день картина: немолодая женщина, стоя по колено в грязи, выгребает остатки угля из угольной ямы. Такой безысходностью повеяло. Невольно подумалось: Некрасов, писавший знаменитые строки о женской доле, и не подозревал, что, спустя почти полтора века, эта тема будет все так же актуальна.

...Выйдя из машины, мы смогли сделать лишь несколько шагов в сторону строящегося животноводческого комплекса. Дальше идти было рискованно — можно увязнуть в глубоких, оставленных мощными машинами, рывтинах. Созерцание сельского пейзажа не вызывало ничего, кроме уныния. Темные от времени,

покосившиеся избышки, замшелые крыши, сломанные заборы, непролазная грязь.

— Те дома, что получили, горожане купили под дачи, — пояснил А. Е. Алимов, — А коренные жители ютятся в хибарах.

— Вот для них мы и заложил коттеджи, — добавил И. Н. Бибики. — Вот там, видите? — Он показал рукой на строящийся дом. — Таких домиков мы планируем построить в будущем году пятнадцать. Сооружение их ведется, сдана часть надворных построек.

Если жилье только еще закладывается, то строительство животноводческого комплекса вступило в решающую фазу. Как сказал А. Е. Алимов, это будет крупная современная молочнотоварная ферма, рассчитанная на две тысячи дойных коров. В него помимо основных животноводческих помещений войдут пункт по переработке молока, санитарно-бытовой блок со столовой и баней-сауной, котельная, склады концентратов и корнеплодов, ветлаборатория и другие подсобные сооружения. Многие из этих объектов уже встали под крышу, а в котельной устанавливается оборудование. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, строительство не прерывается. Сейчас здесь работают четыре бригады — монтажники, бетонщики, каменщики.

— В будущем году мы будем продолжать строительство и реконструкцию молочнотоварной фермы сметной стоимостью 5,5 миллиона рублей, — дает необходимые пояснения Виктор Егорович. — Часть объектов постарается сдать досрочно. К весне животноводы получат санитарно-бытовой корпус, еще раньше — котельную, будет завершено сооружение складов, ветлаборатории. Это объекты жизнеобеспечения, без которых ферма не может нормально функционировать.

Ну, а дорога на ферму? Смогут добираться до нее жители села, не имея болотных сапог? Да, оказывается, по плану будущего года предусмотрено строительство внутрихозяйственных автодорог. Будет начато сооружение детского комбината.

Оптимизм руководителей стройки невольно перешелся и мне. Врачного настроения как не бывало. Я уж не замечала убогих деревянных домишек, их буквально оттеснили капитальные соору-

жения из кирпича и сборного железобетона.

— До какого же отчаянного состояния доведены наши деревни, — вслух рассуждает Иван Николаевич. — Не протнем мы им руку помощи — погибнут. Что нас, горожан, ожидает — известно. Мы хотим помочь деревне выбраться из ямы, куда затолкала ее жизнь.

Здесь, в Перекопной Луке, со временем вырастет настоящий агрогород. Тысячу коттеджей планирует построить объединение по индивидуальным проектам. Площадка выбрана удачно — с двух сторон агрогород будет омываться водами Иргиза.

— Побывали бы вы здесь летом, — говорит Виктор Егорович, — красивейший уголок. А мы сделаем его еще лучше.

Не доверять строителям у меня нет никаких оснований. Летом в Перекопную Луку я действительно не доехала. Но в Сухом Остроге, центральной усадьбе колхоза им. XXI партсъезда, сумела-таки побывать и своими впечатлениями поделилась с читателями нашей газеты. Рассказала, как строители СМУ-3 буквально за один полтора года изменили облик села: заасфальтировали все улицы, сделали благоустройство в центре села, отремонтировали школу, построили 20 жилых домов, административное здание с почтой и АТС. Серьезно взялись строители за обновление производственной базы. Основные усилия направлены на реконструкцию и расширение свиноводческого комплекса. Построено два новых и реконструировано три старых свинарника, возведены бытовое здание, кормоцех, зерносклад, котельная, трансформаторная подстанция, смонтированы навознакопители, жижесборники, подведены все инженерные коммуникации. Только на этом объекте освоено 2,5 миллиона рублей, а всего коллектив СМУ-3 освоил на 4,1 миллиона рублей.

— В будущем году объем работ значительно увеличится, — продолжает Е. Е. Алимов. — Предстоит освоить шесть миллионов рублей. Помимо тех объектов, о которых упоминалось, мы планируем начать сооружение элеватора, собственной строительной базы, построить автодорогу до села Суховорья, которая также входит в наш колхоз, завершить реконструкцию свиноводческого комплекса, по-

строить новые школьные корпуса, ввести еще семь жилых домов в Суховке и приступить к возведению в том же селе детского комбината.

Это ближайшие задачи. А в перспективе, как уже было сказано, строительство агрогорода, перерабатывающих мощностей, комбикормового завода, овцеводческой фермы, откуда будет поставляться сырье для совместного предприятия «СУ-БИ» и т. д. Словом, планы грандиозные, а возможности?

— Для того и создавалось наше управление, третье в объединении, специализирующееся на сельскохозяйственном строительстве, — отвечая на вопрос, говорит В. Е. Алимов, — чтобы воплощать планы в реальные дела, а не рисовать воздушные замки. И мы делаем для этого все.

Сейчас СМУ-3 насчитывает 325 человек. Чтобы выполнить объемы, запланированные на будущий год, понадобится еще человек пятьдесят. Однако, как отметили руководители управления, это не самая большая проблема, в кадрах недостатка не будет. Люди приходят, но предпочтение отдается квалифицированным рабочим, с большим опытом. Особенно охотно принимаются отделочники, их на стройке не хватает.

В этом году управление приступило к созданию собственной строительной базы на территории Суховки. Там предполагается разместить административный корпус, бетонный завод, мастерские, склады, бытовые помещения, столовую для строителей. Есть договоренность со Славянским заводом Донецкой области на покупку бетонного завода в экспортном исполнении, который стоит 198 тысяч инвалютных рублей. Этот вариант руководство управления не хочет упускать по той причине, что технология предусматривает получение бетонной смеси, с которой можно работать при низких температурах, что позволит вести укладку бетона круглогодично. Это снимет напряженность в обеспечении стройки материалом, без которого сегодня не построить даже самое примитивное сооружение.

Что же сегодня особенно волнует строителей? Из разговора я поняла, что и кадры, и техника, и ресурсы — дело, как говорится, неживое. А вот преодолеть старое мышление, отойти от стереотипов, начать думать категориями сегодняшнего дня — это, оказывается, значительно труднее. Нельзя строить новое, не отказываясь от старых привычек, если они мешают работать. Хорошо, если бы это поняли не только те, кто строит, но и те, для кого строят.

Н. НАУМОВА.



Для многих сотрудников санатория-профилактория Саратовгэсстройа доброе, уважительное отношение к людям стало правилом. Особой доброжелательностью, приветливостью отличаются ветераны, те, кто трудится в этом лечебно-оздоровительном учреждении со дня его основания. Официантка Елена Алексеевна Морева относится к их числу. А точнее, к числу лучших. Отдыхающим нравится эта всегда приветливая женщина. От нее исходит какая-то радостная приподнятость, от ее дружелюбной улыбки становится теплее на душе. И обед кажется вкуснее, когда проходит он в приятной обстановке.

На снимке: Е. А. Морева.

Фото М. БАБЕНКО.

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

Бесконтактный
массаж

Во-первых, что дает мне право говорить на эту тему? Личный опыт лечения бесконтактным массажем, обучение у автора этого метода — известной целительницы Джуньи, и выданный ею диплом.

Итак, что же такое бесконтактный массаж? В общих словах — это метод с огромными возможностями. А степень возможности зависит от умения целителя. Лечение сводится к бесконтактному воздействию врача на больного. На организм в целом. В результате чего стимулируются скрытые в каждом человеке резервы саморегуляции, что и приводит к устранению различных болезненных состояний.

Лечение эффективно при различных болезнях, тем не менее есть группы заболеваний, наиболее податливых этому лечению: различные неврозы, гипертоническая болезнь I и II стадии, стенокардия, хронические гастриты, колиты, панкреатиты, язвенная болезнь желудка, лечение сахарного диабета, гинекологические заболевания, кожные болезни.

Основываясь на личном опыте, скажу, что эффект от лечения может быть различным. В одних случаях достаточно 2-3 сеансов, чтобы бесследно исчезла застарелая болезнь, в других нужны месяцы систематического лечения. Это зависит как от умения лечащего, так и от особенностей заболевания. В целом же эффективность довольно высока.

Приведу примеры из личного опыта. Для излечения хронического колита со многими тягостными проявлениями достаточно было трех сеансов, для излечения легкой формы сахарного диабета хватило двух, при гипертонической болезни I и II степени бывает достаточно пяти, хронический ларинготрахеит излечивается за 2-3 сеанса. Это лишь малая часть примеров.

Интересен и тот факт, что лабораторные исследования крови всегда выявляют значительные улучшения ее показателей после проведенного лечения. Существенно также то, что это лечение порой действительно там, где традиционная медицина бессильна.

Разумеется, это не относится к хирургическим, онкологическим, инфекционным и другим тяжелым заболеваниям.

Лечение бесконтактным массажем можно проводить одновременно с другими видами лечения, контролируя его эффективность общепринятыми методами обследования.

В заключение отмечу, что использование этого метода тем действенней, чем выше уровень медицинской подготовки врача.

Если данная информация вызовет интерес у читателей, если они пожелают узнать более подробно об этом лечении, то можно обратиться, позвонив по телефону 9-73-67.

В. КАРАБАНОВ,
врач поликлиники № 4.

КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

За что на меня накричали

Я работаю в ПО «Химволокно» в три смены. Это для меня очень удобно — успеваю и по дому все сделать, и по магазинам побегать. Но из-за отсутствия сырья наш цех временно приостановил работу, и нас направили на стройку. Приходится теперь трудиться ежедневно, выходные — в субботу и воскресенье. В семь часов уходишь на работу, около 18 часов возвращаешься, да еще по пути за детьми в садик заходишь. Продукты купить стало значительно труднее, даже хлеб и молоко не всегда удается приобрести.

Например, 22 ноября после работы я зашла в садик, потому забежала домой. Оказалось, что старший сын не смог сдать бутылки и купить молоко. Что делать? С двумя сыновьями, которым 6 лет и 3 года, я отправилась в фирменный магазин «Снежок».

Но у меня премещца бутылки не приняла, мотивируя это тем, что прием посуды производится до 18 часов (а я пришла в 17.55) и что она уже сдала деньги. Я очень просила ее и кассира сделать исключение, приняв бутылки, так как в другой магазин с двумя деть-

ми идти темно, что у меня всего одна сетка, а в ней пустые бутылки, с молоком бутылки и положить некуда... Но все мои просьбы были напрасными.

Подошла еще одна женщина с двумя сетками бутылочек. Узнав, что их не принимают, возмущалась: мол, днем не приняли, так как много было народу за сливками, вечером в магазине пусто, но опять не принимают. Однако и ей пришлось уйти ни с чем. Но ей легче, она одна. А я? Приемщица на меня кричит: «Нагулялась и пришла. В садик могла сходить и попо-

же». Еще она говорила, что не боится ничего, могу жаловаться кому угодно, она за место не держится и т. д. Я спросила ее фамилию, но она и кассир не назвали. Решила в книге предложений написать о своей обиде, но кассир не дала мне авторучку.

Ушла из магазина без молока и в прескверном настроении. По дороге дети меня все спрашивали: «Мама, а почему тетенька на тебя кричала?»

В этот вечер три сына и мы с мужем остались без молока... О. КУЗНЕЦОВА.



В парке.

Фото В. Трипольского.

ЛОТЕРЕЯ

26 декабря 1990 года в 11 часов в помещении горкома ДОСААФ состоится тираж спортивно-вещевой лотереи горкома ДОСААФ и клуба служебного собаководства. Посвящается городским соревнованиям по зимнему многоборью со служебными собаками.

Выигрышные номера и серии будут опубликованы в бюллетенях, которые будут вывешены в витрине горкома ДОСААФ по ул. Ленина, 126, на проходных ПО «Балаковорезинотехника», «Минудобрения», «Химволокно», «Волгодизельмаш», АЭС, комитета ДОСААФ управления «Саратовгэсстрой» (ул. Ак. Жука, 12) 28 декабря 1990 года и в городской газете «Огни коммунизма» в начале января 1991 года.

Выигрыши после опубликования можно будет получить в горкоме ДОСААФ.

Балаковский городской клуб служебного собаководства имеет в продаже собак служебных пород (щенков) немецкой, среднеазиатской, южнорусской овчарки и др.

Предупреждаем граждан города, что только в клубе служебного собаководства вы можете приобрести чистокровную овчарку. Не покупайте собак с рук и в других организациях. Адрес клуба: ул. Рабочая, 23, с 16.00 до 20.00 (проезд автобусом № 1 до ост. «Сельхозтехника»).

Справки по телефону 4-58-95.

Если вы собрались открыть свое малое предприятие! МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР «ДИАЛОГ» комитета ВЛКСМ Балаковской АЭС

предлагает начинающим предпринимателям, организациям, кооперативам: практическое пособие-самоучитель «Как создать частное, кооперативное, государственное или акционерное малое предприятие в разных сферах хозяйственной деятельности».

Пакет документов составлен на основании постановления СМ СССР от 08.08.90 г. № 790 «О мерах по созданию и развитию малых предприятий», на основании законов, постановлений СМ, основ законодательства.

В пакет включены:

типовой устав МП, типовой учредительный договор, словарь делового человека.

Стоимость пакета документов:

— для частных лиц — 50 руб. 00 коп.

— для организаций — 100 руб. 00 коп.

Клиентам может быть дана консультация специалиста по экономическим вопросам при организации МП.

За справками обращаться:

МЦ «Диалог», тел. 3-32-88, ул. Трнавская, 65Б.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ БАЛАКОВА!

В седьмом микрорайоне, при молодежном центре «Диалог», открылась мастерская по ремонту телевизоров всех марок. Ремонт производится в течение трех дней с гарантийным сроком три месяца, а также вызов мастера на дом. Оплата за ремонт по государственному прейскуранту.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

УПРАВЛЕНИЮ «ЖИЛСТРОЙ» САРАТОВГЭССТРОЯ на постоянную работу требуются: каменщики — зарплата 300—500 руб. формовщики ж/б изделий — зарплата 230—250 руб.

электросварщик — зарплата 250—270 руб.

Для тех, кто не имеет специальности каменщика, организуются курсы обучения при учебном комбинате Саратовгэсстроя. Одинокие обеспечиваются общежитием. Семейным предоставляется жилье в порядке очередности.

Обращаться по адресу: ул. Ак. Жука, 12а, управление «Жилстрой», тел. 4-56-76.

ПМК-115 РОССИЙСКОГО КОНЦЕРНА «СВЯЗЬСТРОЙ»

требуются на постоянную работу для строительства объектов связи в Балаковском районе работники по следующим специальностям:

мастера — 2 человека

монтажники связи, линейщики — 20 человек, монтажники связи, кабельщики-спайщики — 5 человек,

водители всех категорий — 5 человек, экскаваторщики и бульдозеристы — 3 человека.

Оплата труда сдельная, выплачивается 50 процентов твердой надбавки за разъездной характер работ. Имеется возможность для приобретения специальности кабельщика-спайщика с направлением на обучение. Желающие получить среднее специальное или высшее образование имеют реальную возможность для направления в вузы и техникумы связи.

Заинтересованных лиц просим обращаться по адресу: г. Балаково, ул. Почтовая, дом 2, 2 этаж. Остановка «Кинотеатр «20 лет ВЛКСМ» или «Больница водников», а также в центр по трудоустройству.

В АТП-5

на постоянную работу требуются водители категории Е и С. Обращаться в центр по ТППН или в отдел кадров АТП-5. Проезд автобусами №№ 12, 13 и троллейбусами №№ 4, 7 до остановки «АТП-5».

ПИВКОМБИНАТ «БАЛАОВСКИЙ»

приглашает на работу:

слесаря-наладчика высокой квалификации, 2 электрослесарей высокой квалификации.

КОМБИНАТ СПЕЦИАЛЬНЫХ СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ УПРАВЛЕНИЯ «САРАТОВГЭССТРОЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

токарей электросварщиков ручной сварки слесарей по сборке металлоконструкций.

За справками обращаться в отдел кадров комбината по телефонам: 94-11-54, 94-63-12. Проезд автобусами: № 7 до остановки «Салют», № 5 до остановки «ББЗ».

БАЛАКОВСКОМУ ЗАВОДУ «ПОЛИМЕРЗАПЧАСТЬ»

требуются: токари 3—5 разрядов — средняя зарплата 350—400 руб.; фрезеровщики 3—5 разрядов — средняя зарплата 350—400 руб.; токарь-расточник 4—5 разрядов — средняя зарплата 350—400 руб.; шлифовщик 3—5 разрядов — средняя зарплата 350 рублей.

За справками обращаться в отдел кадров завода по телефонам 9-67-35; 9-69-27 и в центр по трудоустройству: ул. Комсомольская, 35—1; телефон 4-05-42.

Проезд автобусами №№ 12, 13; троллейбусом № 4 до остановки «Центральная проходная». Завод расположен на территории ПО «Балаковорезинотехника».

МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР «ВИЗИТ» СТУДИЯ «ПРЕМЬЕР-ВИДЕО»

ПРЕДЛАГАЕТ:

прокат импортных видеокассет; запись программ различного жанра. Качество программ демонстрируется. Часы работы: с 13.00 до 21.00 ежедневно. Адрес: ул. Титова, 41—17. Телефон 4-33-93.

СООБЩАЕМ

всем предприятиям, организациям, учреждениям и хозяйствам, связанным финансовыми и производственными отношениями с Балаковской межхозяйственной передвижной механизированной колонной объединения «Саратов агропромстрой».

С 1 января 1991 года Балаковская МПМК ликвидирована. Просим руководителей и главных бухгалтеров предприятий, организаций, учреждений и хозяйств, связанных финансовыми отношениями с Балаковской МПМК, произвести сверку расчетов в течение декабря 1990 года. Претензии к Балаковской МПМК после первого января 1991 года приниматься не будут.

КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН ГОРОДСКОГО ТОРГА

без ограничения производит прием трикотажа, швейных изделий, обуви, а также электробытовых, радиотоваров и мебели.

Прием производится ежедневно с 11 до 17 час., выходной воскресенье, понедельник.

Адрес магазина: ул. Пролетарская, 69.

Меняю 2-комнатную квартиру (31,5 кв. м) на 3- или 4-комнатную квартиру в островной части города, по договоренности. Первый этаж и поселок завода им. Дзержинского не предлагать. Обращаться: ул. Чапаева, 1166, кв. 27.

Меняю 2-комнатную квартиру (33 кв. м, 5-й этаж) в г. Ревде Свердловской области на 2-комнатную или 1-комнатную квартиру в Балакове. Обращаться: Саратовское шоссе, 39, кв. 110 после 18-00, тел. 2-91-15.

Меняю 2-комнатную квартиру (32 кв. м, 3 этаж, поджия) в г. Усьолье-Сибирское Иркутской области на равноценную в Балакове. Обращаться: 665470 г. Усьолье-Сибирское, Иркутской обл., ул. Ленина, 107, кв. 14.

Меняю новую 2-комнатную квартиру (29,4 кв. м) в 6 микрорайоне на две однокомнатные квартиры. Обращаться по телефону 2-22-88.

Сниму или куплю квартиру. Обращаться по телефону 2-57-60.

Срочно сниму квартиру или комнату для семьи из 2 человек. Обращаться по телефону 2-23-90, с 17.30 до 21 часа.

Сниму квартиру для молодой семьи из двух человек. Обращаться по телефону 2-31-00.

Куплю автомобиль марки «Мерседес» или немецкий мотоцикл довоенного или военного производства, возможен обмен на «Жигули». Обращаться по телефону 2-51-88 в г. Вольске.

Коллектив средней школы № 7 скорбит по поводу безвременной смерти учителя физкультуры Милославского Аркадия Арнадьевича и выражает соболезнование его родным и близким.

БАЛАКОВСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

предлагает поездки по следующим маршрутам:

Москва — Измайлово, с 5 по 11 января, с 16 по 23 января

Киев — в 15 по 23 декабря

Ленинград — с 3 по 11 января, с 5 по 13 января, с 19 по 27 января.

Маршруты выходного дня: Саратов — цирк, Москва — Волгоград (однодневное обслуживание),

Хвалынский, Вольск. За справками обращаться по адресу: ул. Ленина, 122а, тел. 4-58-79.

АНГЕЛОЧЕК

Она живет в двух мирах одновременно... Днем она — примерная ученица колледжа Молли Стюарт. В другом, ночном, мире она — ангелочек — одна из тех, кого за несколько долларов выбирают себе любители острых ощущений на бульварах Голливуда. Но внезапно ангелочек становится объектом преследования маньяка — убийцы... С 10 декабря фильм демонстрируется в кинотеатре «Россия».

Кино

10, 11, 12 декабря МИР. Красный зал (тел. 3-03-00)

Призрак — в 11, 15, 19, 21. Мария Магдолина — в 13, 17.

Зеленый зал Чудесный лес — в 10, 14.30. Мужчины-проказники — в 16.30, 18.30, 20.30.

Синий зал Короткий фильм о любви — в 16, 18, 20.

РОССИЯ (тел. 2-00-00) Магия черная и белая — в 9. Ангелочек — в 11, 13, 17, 21.

Фантомас — в 15, 19. Видеозал — в 17.15, 19.15, 21.15.

КОСМОС (тел. 4-00-00) В полосу приюта — в 11, 13, 15, 17, 19, 21. 10 декабря — Веселое волшебство — в 9.30.

XX ЛЕТ ВЛКСМ. Большой зал (тел. 4-02-00)

Наш человек в Сан-Ремо — в 12, 16, 20. Шинна — королева джунглей (Женщина-Тарзан) — в 14, 18.

Малый зал Не хнычь, белочка — в 10, 15. Девять лет с экстрасенсами (фильм I) — в 16.30. Девять лет с экстрасенсами (фильм II) — в 18.30.

Видеозал «Волга» (Дом быта) — в 17.30, 19, 21.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 413800 г. Балаково Саратовской области, ул. Гагарина, 42 а

Редактор
Е. Е. ШУТОВ

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: г. Саратов, ул. Революционная, 17/19. Издательство «Газета».

ТЕЛЕФОНЫ: для справок — 4-16-79, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная — 4-98-00.

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам.

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1. г. Саратов, ул. Вишневая, 10.

Тираж 44430

Заказ 4859